臺灣臺中

關懷寒士備至 人醫志工很有愛

2025.02.15 文/蘇麗娟

二月十五日中區人醫志工團隊四十四 人出隊,赴人安基金會臺中平安站進行 街友義診暨義剪服務。

開診前,劉增安醫師向大家介紹參與 此次義診的醫師、藥師及醫務人員,同 時也感恩人醫志工夥伴們帶著歡喜心來 做服務。

慈濟志工熟練且井然有序地安排街 友們魚貫入座候診,熱絡互動、細心陪 伴,讓每一位前來就醫的街友都感受到 溫暖和尊重,慈濟義診團隊不僅提供醫 療服務,精神上同樣給予無微不至的關 懷。

重聽的阿娥吃力的想表達身體上的不舒服,張妤甄護理師靈機一動,將聽診器湊近她耳朵以放大聲音,兩人一説一聽、一來一往順利溝通起來,終於了

解她因皮膚問題來求治。李永磐醫師診察後,説明應是痠痛貼藥布使用時間過長,引起皮膚發炎,「一天貼藥布四小時就可以,現在身體有起疹子了,疹子的部位就不要貼藥布,洗澡時小心不要把水泡弄破喔!」李醫師殷殷叮嚀。

阿娥七十七歲了,兩年來都在人安 義診就醫,她說去過其他診所或醫院看 病,還是習慣給慈濟醫師治療,有病痛 及時處理後,精神也變得比較好。她的 女兒阿華五十二歲,患有先天性疾病, 從小營養不良,表達能力也不佳,今天 也來看診。

曾景新醫師為阿華檢查後表示,「吃 東西太快了,嗆到喉嚨,所以時常會咳嗽,也有感冒喉嚨痛。」提醒她進食要 細嚼慢嚥,也開藥要她按時服用。曾醫 師有感,對弱勢朋友除了照顧生理健 康,還有心靈上的膚慰和關懷。

完成診療的街友手中拿著醫藥品,連 聲道謝。義診團隊和志工們以無私的奉 獻精神付出,在幫助別人的同時也自我 提升成長。

